Multiplication et Division par 10" (A)

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,455 = 10 = 7,2565 x 10 =
4,54 = 10" = 5,701 x 10" =
6,2642 x 10* = 41372 x 10* =
2,2226 =10 = 9,64 x 10* =
1,69 = 10* = 1,87 x 10* =
3,437 + 101 = 7,9657 x 101 =
1,84 x 10 = 1,48 x 10* =
5,6645 x 10" = 1,5106 = 10" =
29 +10'= 75+10'=

2 +10'= 74502 ~ 10 =
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Multiplication et Division par 10" (A) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,455 + 10' = 0,5455

4,54 + 10" = 0,454

6,2642 X 10' = 62,642

2,2226 +~ 10" =0,22226

1,69 ~ 10' = 0,169

3,437 + 10" = 0,3437

1,84 x 10 = 18,4

5,6645 x 10* = 56,645

2,9 +10'=10,29

2+10'=0,2

7,2565 x 10' = 72,565

5,701 x 10* = 57,01

4,1372 x 10 = 41,372

9,64 X 10* = 96,4

1,87 x 10' = 18,7

7,9657 x 10' = 79,657

1,48 x 10' = 14,8

1,5106 + 10* = 0,15106

7,5+ 10'=0,75

7,4502 + 10* = 0,74502
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Multiplication et Division par 10* (B)

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,46 x 10 = 3,7893 =+ 10! =
3,4 x 10 = 9,28 + 10 =
9,6 - 101 = 2,4 +10'=
9,6 -~10 = 2 +10! =
8,9622 x 10! = 4,27 x 10* =
7,284 + 10 = 7,3413 - 10 =
3,289 + 10! = 1,03 x 10t =
3,2 % 10" = 6,1 x 10 =
8,1322 + 10t = 8,72 x 10 =
7,4801 - 10! = 210! =
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Multiplication et Division par 10" (B) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,46 X 10' = 54,6

3,4x10'=34

9,6 ~10'=0,96

9,6 ~10'=0,96

8,9622 x 10* = 89,622

7,284 + 10" = 0,7284

3,289 + 10' = 0,3289

3,2 % 10" =32

8,1322 + 10* = 0,81322

7,4801 + 10 = 0,74801

3,7893 + 10* = 0,37893

9,28 + 10 =0,928

2,4 +10'=0,24

2+10'=0,2

4,27 x 10* = 42,7

7,3413 + 10" = 0,73413

1,03 x 10* = 10,3

6,1 x 10' =61

8,72 x 10' = 87,2

2+10'=0,2
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Multiplication et Division par 10* (C)

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,1853 ~ 10* = 6,55 x 10* =
6,861 ~ 10* = 4,74 x 10* =
7,343 = 10" = 6,142 x 10* =
9,1 x 10* = 1,2 +10' =
7,7833 x 10* = 2,8 x 10t =
2,5204 + 10 = 9,5052 =+ 10 =
8,1 x 10* = 9,3 x 10 =
9,15 x 10* = 3,3%x 10 =
8,9+ 10" = 1,978 x 10 =
3,344 + 10 = 9,735 x 10* =
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Multiplication et Division par 10* (C) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,1853 + 10* = 0,61853

6,861 ~ 10" = 0,6861

7,343 + 10' = 0,7343

9,1 x 10t =91

7,7833 x 10* = 77,833

2,5204 = 10* = 0,25204

8,1 x 10' =81

9,15 x 10 =91,5

8,9 ~ 10 = 0,89

3,344 + 10' = 0,3344

6,55 X 10* = 65,5

4,74 x 10 = 47,4

6,142 x 10* = 61,42

1,2+10'=0,12

2,8 x10' =28

9,5052 + 10* = 0,95052

9,3 x 10' =93

3,3x10'=33

1,978 x 10 = 19,78

9,735 x 10 =97,35
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Multiplication et Division par 10* (D)

Trouvez chaque produit ou quotient.

6 x 10! = 4,64 + 10" =
7,43 x 10 = 91=+10'=
6,87 ~ 101 = 2,6 +10'=

4,9 x 10* = 3,9115 x 10 =
6,7597 ~ 10* = 5,37 x 10 =
1,91 x 10 = 34 +10'=
6,2x 10" = 3,886 x 10 =
3,16 x 10" = 93 x 10! =
6,321 + 10" = 6,6192 + 10' =
4,9 + 10" = 5,73 =~ 101 =
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Multiplication et Division par 10* (D) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6 x 10' =60

7,43 x 10' = 74,3

6,87 + 10' = 0,687

4,9 x 10" =49

6,7597 + 10* = 0,67597

1,91 x 10' =191

6,2 X 10* = 62

3,16 x 101 = 31,6

6,321 +~ 10' =0,6321

4,9 +10'=0,49

4,64 + 10" =0,464

9,1 +10'=0,91

2,6 -10'=10,26

3,9115 x 10* = 39,115

5,37 X 10* = 53,7

3,4 +10'=0,34

3,886 x 10" = 38,86

9,3 x 10' =93

6,6192 + 10 = 0,66192

5,73 +10'=0,573
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Multiplication et Division par 10* (E)

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,34 + 101 = 3,98 x 10 =
1,5655 + 10" = 9,6 + 10! =
9,3564 + 10* = 4,767 + 10" =
2% 10! = 6,4 x 10 =
6,3728 = 10 = 9,6 + 10! =
5,1+ 10" = 6,5 x 10! =
5,8 X 10 = 2,17 + 10 =
2,41 x 10" = 3,334 x 10 =
4,2207 x 10* = 5,09 + 10 =
7,07 x 10 = 2,59 X 10 =
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Multiplication et Division par 10" (E) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,34+ 10" = 0,534

1,5655 + 10* = 0,15655

9,3564 + 10" = 0,93564

2x10'=20

6,3728 + 10* = 0,63728

51+10'=0,51

58 % 101 =58

2,41 x 10' =241

4,2207 x 10" = 42,207

7,07 x 10* = 70,7

3,98 x 10* = 39,8

9,6 + 10 = 0,96

4,767 + 10 = 0,4767

6,4 X 10* = 64

9,6 ~ 10 = 0,96

6,5 %X 101 =65

2,17 + 10 =0,217

3,334 x 10" = 33,34

5,09 + 10 = 0,509

2,59 x 10 = 25,9
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Multiplication et Division par 10* (F)

Trouvez chaque produit ou quotient.

8,7 x 10 = 1,7+~ 101 =
2,6172 x 10 = 2,1401 + 10* =
7+10" = 5,1 x 10" =
1,003 + 10" = 8,4+ 10 =
2,458 + 10" = 4,717 x 10* =
32%x10" = 421 +10' =
7,83 x 10" = 9,259 + 101 =
3x 10! = 5,652 + 10! =
8,8 x 10" = 2,955 x 10 =
2,45 x 10" = 9,1353 x 10 =
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Multiplication et Division par 10" (F) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

8,7 x 10* = 87 1,7 +10'=0,17

2,6172 x 10* = 26,172 2,1401 +~ 10" =0,21401
7 +10'=0,7 51x10'=51

1,003 = 10" =0,1003 8,4+ 10'=0,84

2,458 + 10 = 0,2458 4,717 x 10* = 47,17

3,2 % 10' =32 4,21+ 10'=0,421

7,83 x 10' = 78,3 9,259 =~ 10* = 10,9259
3x10'=30 5,652 + 10* = 0,5652
8,8 x 10' = 88 2,955 x 10 = 29,55
2,45 x 10 = 24,5 9,1353 x 10 =91,353
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Multiplication et Division par 10" (G)

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,198 x 10 = 4,129 = 10 =
6,0543 + 10 = 7,5 % 101 =
2,3428 + 10! = 9,9196 = 10 =
9,6704 +~ 10 = 3,3+ 10'=
2,8+ 10 = 3,11 x 10! =
1,662 +~ 10 = 8,354 ~ 101 =
7,0198 x 10" = 31+ 10" =
6,1+ 101 = 7,81+ 10* =
8,125 + 10" = 9,9955 + 10 =
3,5+ 10 = 8,33 x 10! =
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Multiplication et Division par 10" (G) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,198 x 10 = 21,98

6,0543 + 10* = 0,60543

2,3428 + 10* = 0,23428

9,6704 = 10" = 0,96704

2,8+10'=0,28

1,662 + 10' = 0,1662

7,0198 x 10' = 70,198

6,1 +10'=0,61

8,125 + 10 =0,8125

3,5+ 10'=0,35

4,129 + 10'=0,4129

7,5x 10 =75

9,9196 =+ 10 = 0,99196

3,3+10'=10,33

3,11 x 10 = 31,1

8,354 +~ 10' = 0,8354

3,1+10'=0,31

7,81 + 10 = 0,781

9,9955 + 10" = 0,99955

8,33 x 10' = 83,3
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Multiplication et Division par 10* (H)

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,936 x 10 = 3,7439 x 10 =
9,7196 + 10* = 6,5534 x 10 =
2,01 10t = 556 - 10! =
8,12 + 10* = 3,04 x 10! =
1,8786 x 10* = 6,3+ 10 =
5,1848 +~ 10 = 4,351 x 101 =
8,3 x 10* = 4,2634 x 10* =
3,37 + 101 = 3,1 x 10 =
8,96 x 10 = 7,431 + 10 =
4177 + 10" = 7,3 x 101 =
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Multiplication et Division par 10 (H) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,936 x 10 = 39,36

9,7196 + 10* = 0,97196

2,01 +10'=0,201

8,12+ 10'=0,812

1,8786 x 10* = 18,786

5,1848 + 10' = 0,51848

8,3 x 10' =83

3,37 = 10 = 0,337

8,96 x 10* = 89,6

4,177 +10*=0,4177

3,7439 x 10* = 37,439

6,5534 x 10' = 65,534

5,56 + 10 = 0,556

3,04 x 10* = 30,4

6,3+ 10'=0,63

4,351 x 10" = 43,51

4,2634 x 10" = 42,634

3,1x10'=31

7,431 + 10' = 0,7431

7,3x10'=73
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Multiplication et Division par 10* (I)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,63 x 10" = 2,795 x 10' =
6,2 x 101 = 8,8~ 10'=
2,2x 10" = 6,0564 x 10* =
3,66 + 10 = 5,687 ~ 101 =
8,661 x 10 = 8,7 - 10t =
6,3701 + 10* = 5,865 — 10! =
44349 x 10! = 5,5 % 10t =

8,6 x 10" = 3,0958 x 10* =
9,1112 x 10 = 8,274 x 10 =
9,6818 + 10" = 3,6848 + 10! =
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Multiplication et Division par 10" (I) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,63 X 10* =96,3

6,2 X 10* = 62

2,2 %10t =22

3,66 ~ 10" = 0,366

8,661 x 10* = 86,61

6,3701 + 10" = 0,63701

4,4349 x 10" = 44,349

8,6 X 10* = 86

9,1112 x 10* =91,112

9,6818 = 10* = 0,96818

2,795 x 10* = 27,95

8,8 +~10'=0,88

6,0564 x 10* = 60,564

5,687 +~ 10" = 0,5687

8,7+~ 10'=0,87

5,865 + 10" = 0,5865

5,5 % 10' =55

3,0958 x 10* = 30,958

8,274 x 10 = 82,74

3,6848 + 10* = 0,36848
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Multiplication et Division par 10* (])

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,3 x 10" = 4,8886 + 10" =
6,5 x 10" = 9,555 + 10 =
6,1 x 10" = 4,595 = 10 =
5+10"= 3,389 x 10 =
2,63+ 101 = 7,76 =101 =
2,3961 + 10 = 3,9 x 101 =
3,1881 ~ 10' = 2,75 + 101 =
8,8 +10'= 52+ 10'=
5,4978 x 10' = 1,79 x 10 =
7,6 X 10" = 8,465 x 10 =
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Multiplication et Division par 10* (]) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,3 x 10' =63

6,5 X 101 =65

6,1 x 10 =61

5+10'=0,5

2,63 +10'=0,263

2,3961 + 10" = 0,23961

3,1881 + 10* = 0,31881

8,8+ 10'= 10,88

5,4978 x 10' = 54,978

7,6 X 101 =76

4,8886 + 10" = 0,48886

9,555 + 10" = 0,9555

4,595 + 10* = 0,4595

3,389 x 10* = 33,89

7,76 + 101 = 0,776

3,9 x10' =39

2,75 +10'=0,275

52+10'=0,52

1,79 x 10' = 17,9

8,465 x 10' = 84,65
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